

## 我市分质供水运行10年

# 工业用水企业节约水费10亿元

商报讯 (记者 边城雨 通讯员 王力平 张良) 昨天上午10时,市城管局给排水集团中控屏上显示工业供水已累计突破5亿吨。该集团董事长柳成荫说,这意味着工业供水为宁波居民生活用水“腾”出相当于3个白溪水库优质原水的同时,为受水企业节约水费支出10亿元。

宁波属于典型的饮用水短缺的城市,地下水资源贫乏,水资源时空分布不均。随着人口的大量增加,水资源供需矛

盾凸显。为此,市政府2002年率先提出“分质供水、优水优用、水尽其用”理念,即充分利用河网水资源,经工业水厂处理后供给工业企业生产使用,同时腾出优质水库水资源用于保障居民生活需求。

2008年年底,我市工业供水体系初步建成。经过近十年发展,目前拥有日生产能力50万吨姚江水厂一座,供水管线80多公里,日均供水达27万吨,夏季用水旺季时,日均供水峰值为35万吨/日。

随着“分质供水”理念逐渐深入人心,工业水越来越受到大型工业企业青睐,2008年用户只有宁波钢铁一家,如今已有镇海炼化、镇海电厂、台塑、亚洲浆纸等16家大型工业企业。供水量更是节节攀升,目前已基本稳定在27万吨/日,预计到2020年将达到35万吨/日以上。

更可观的是,当前我市工业用水价为每吨2.34元,比自来水价便宜了近一半。按目前工业用水5亿吨计算,相当

于为用水企业节省了10亿元水费。这也大大激发了工业企业“分质用水”的积极性。

根据目前水量及未来几年水量增加的需求,特别是临港大项目的落户建设,工业供水量将会明显上升,并考虑供水安全性、可靠性及适度超前性原则,根据《宁波市中心城给水专项规划》(2008-2020),“十三五”期间集团将适时启动鄞东水厂(40万吨/日)及相关管线建设工作,项目投资估算12亿元。

## “断头路”金家一路 月底将打通

商报讯 (记者 张贻富 通讯员 朱忠义) 鄞州长丰金家漕片区的堵路由来已久。不过,记者昨天从交警部门获悉,本月底将打通“断头路”金家一路。

今年5月起,鄞州交警就联合街道、社区及相关职能部门共同把脉金家漕片区交通现状。目前,相应的“治堵”方案已经出台。

“在本月底前,将打通金家一路往东方向的‘断头路’,同时对金家一

路、菜场路等相关路段实施单向通行。”鄞州交警大队相关负责人说,附近的几条道路也将进行整治,除了实施交通硬隔离外,电子警察设施将同步跟进。

另外,交警部门还将上门指导周边小区优化内部交通组织。此外,当地相关部门将同步推进环境综合整治工作,计划在长丰菜场东侧建设临时停车场。如意金水湾南门绿化带空地,也拟建新有偿停车场。

## 日新街地下通道消防演练



昨天下午,市城管市政部门联合市消防协会在日新街地下通道举行了一场消防应急演练。市隧道所监控室发现日新街地下通道垃圾桶突然“起火”,伴有浓烟。现场管理人员接到通知,迅速向消防部门“报警”,并及时切断电梯电源,组织地下通道人流疏散。

记者 边城雨

**今天**  
雷阵雨转多云  
26℃~33℃  
偏南风3级

**明天**  
多云转晴  
26℃~34℃  
偏南风2-3级

**后天**  
晴转多云  
27℃~35℃  
偏南风转西南风3级

### 每天一句宁波话

词条:  
打相打  
解释:  
打架。  
例句:  
好好交捺河,莫打相打。[好好玩,别打架。]



钱元平 辑录  
任山威 配图

### 福彩

双色球 第2017077期  
红色号:01 02 04 15 17 22 蓝色号:14  
15选5 第2017178期  
基本号:01 03 10 11 15  
3D 第2017178期 开奖号码:7 4 4

### 体彩

20选5第17178期:04 10 15 18 19  
排列5第17178期:3 0 3 6 2  
(以公证开奖结果为准)



有“福”同享,有“彩”同乐



## “快乐彩”2500万元派奖7月1日开启

“玩转快乐彩,七月大派奖”,浙江福彩“快乐彩”感恩大回馈活动已于7月1日正式开启,派奖总奖金2500万元,还有10倍积分等你扫。双重好礼,双倍惊喜,让我们激情一夏。

### 这5个投注方法奖金变多了

此次派奖依然是对任选三、任选四、任选五、任选六、任选七这5种最受彩民喜爱的投注方法进行派奖。加奖最多的是任选五,单注奖金由原来的930元提高到了1080元,增加了150元,其他任选三、任选四、任选六、任选七的单注奖金分别从25元、115元、155元、44元提高到30元、135元、180元、52元。

### “快乐彩”让积分翻10倍

此次派奖活动较之前增添了另一重惊喜,那就是积分翻10倍。活动期间,彩民朋友只需打开

“彩票扫一扫”APP,参加扫码积分活动,原本购买1注“快乐彩”彩票只积1分增加到了积10分。熟悉福彩电脑彩票积分活动的彩民朋友们肯定知道,这就意味着原本需要够买600注才能兑换1注电脑彩票变成了只要购买60注“快乐彩”就能兑换1注电脑彩票,这对于彩民朋友们来说是一个不错的福利。在此提醒一下,10倍积分仅对“快乐彩”彩票有效。

### “快乐彩”扫码积分截止时间有变化

从7月1日起,“快乐彩”游戏积分扫码有效上传截止时间从当日的22:30调整为下一期游戏开奖结束之前,最后一期游戏积分扫码有效上传截止时

间为当日22:30。例如9:00开售的“快乐彩”,当期游戏9:10:59开奖结束,下一期游戏9:20:59开奖结束,有效上传截止时间为9:20:59,以此类推。

### 派奖活动什么时候结束

此次派奖活动于7月1日开始,活动具体结束时间由彩民们的运气决定的。“快乐彩”每天开奖80期,从早上9点开售到晚上10:20结束,彩民中

的越多,派发奖金越快。也就是说从7月1日早上第一期“快乐彩”开奖,派奖活动正式开启,2500万元派奖奖金派完为止。如果派发奖金在某一天里并非最后一期达到2500万元,派奖不会马上结束,而是会持续到这一天晚上10:20最后一期开奖,超出的派奖奖金将从调节基金补足。省福彩中心将会在福彩上公告奖金派发情况。

### 附:加奖奖金表

投注方式	常规奖金	派奖金额	派奖后奖金
任选三	25	5	30
任选四	115	20	135
任选五	930	150	1080
任选六	155	25	180
任选七	44	8	52

## 彩友机智选号 中5注“双色球”二等奖

6月29日,“双色球”游戏第2017075期开奖中,余姚彩友孙先生(化名)凭借一张自选单式倍投,将当期5注二等奖收入囊中。7月3日下午,他和家人一起来到宁波市福彩中心,兑领了663020元奖金。

据了解,孙先生十年前在同事的推荐下接触起了“双色球”游戏,开始慢慢研究,时间一长,他也对选号技巧了然于胸了。这十年来,孙先生买“双色球”可谓是期期不落,但理性的购彩理念使他至始至终维持着单次10-50元的投入,偶尔收获的一些小奖也为他的生活带来了不少趣味。

6月29日,孙先生下班后路过菜场附近的福彩代销点,想着当晚有“双色球”开奖,于是就

了进去,一进门,只见代销点业主正在给彩友们分析当期的号码走势。“我觉得老板分析的有点道理,但也没有照搬照抄,在研究了一会走势图后,我又在老板推荐号码的基础上做了更改,最后投了5倍!”回忆起购彩的经过,孙先生如是说道。

想不到的是,孙先生这一次机智的选号居然为他带来了想不到的幸运。当天夜里,他照常上网查询开奖号码,当“01、03、06……”这一个熟悉的号码出现在眼前时,他都不敢相信自己的眼睛,直到拿着彩票核对了十几遍后,他这才相信自己是真的中了5注二等奖。在确认中奖后,孙先生第一时间把喜讯告诉了家人,一起分享中了奖的喜悦。